МБОУ «Павловская СОШ»

Технологическая карта урока открытия  «нового знания».

Тема урока: Чтение буквы С. Предмет: Французский язык.
Класс: 2

Учитель: Даниленко Л.В.

Цель урока: Формирование   навыка чтения.
Задачи урока:

· Образовательная: организовать деятельность учащихся по изучению и первичному  закреплению чтения буквы с.
· Развивающая: развивать память, внимание.

· Воспитательная: воспитывать доброжелательное отношение детей друг к другу и другим людям.

Планируемые результаты: 

· Предметные: учащийся находит в словах букву с, читает слова с буквой С в соответствии с правилами чтения буквы.

· Личностные УУД: учащийся уважительно относится к иному мнению, к культуре других народов.
· Регулятивные УУД: учащийся принимает, сохраняет с помощью учителя учебную задачу, дополняет, корректирует ответы товарищей.

· Коммуникативные УУД: сотрудничает в паре при совместном решении проблемы. 

Оборудование: компьютер, диск, алфавит, правило чтения буквы с, картинки: 1) грустный ослик, 2) весёлый ослик. 
	Этап урока
	Форма деятельности
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Планируемые результаты

	
	
	
	
	предметные 
	метапредметные

	IАктивизация познавательной деятельности учащихся.

(3 мин.)
	Фронтальная работа
	Знакомит с персонажем, который пришёл на урок. 

Организует погружение в проблему.

«Ослик грустный. Он не может выполнить домашнее задание. Ему нужно прочитать и распределить слова в 2 столбика: в 1-ый слова в которых буква с читается как[S];  во 2-ой слова в которых буква с читается как [k]. Что нужно сделать чтобы помочь Ослику? »


	Здороваются. Представляют себя

Высказывают свое мнение.
	Приветствует и отвечает на приветствие

знакомится, представляется.


	Личностные:  понимает и самопереживает чувствам других людей
Регулятивные: принимает и  сохраняет учебную цель и задачу.

Познавательные: строит речевое высказывание в устной форме.
Коммуникативные:

поддерживает диалог

	2 Актуализация знаний и фиксирование индивидуального затруднения
(10 мин.)
	Фронтальная работа

Работа в парах

Индивидуальная работа
	Организует повторение алфавита,называет буквы 

Организует 

повторение правил чтения

Раздаёт карты учёта, формулирует задание.


	Слушают, показывают буквы 

Проговаривают правила чтения друг другу;

находят слова с этими звуками 

Работают с картой учёта знаний(лист достижений),подчёркивают, что умеют делать
Я знаю

1знаю буквы французского алфавита 

2Правила чтения буквы Е в конце слов

3Правила чтения буквосочетания oi

4Правила чтения буквосочетания ou

5Правила чтения буквы с


	- правильно произносит  французские буквы

-соотносит графический образ слова с его звуковым образом на основе знания изученных правил чтения.

.
	Личностные -

Уважительно

относится к иному мнению

 Регулятивные: дополняет, корректирует ответы товарищей

Познавательные: излагает информацию в устной форме
Коммуникативные:

сотрудничает в паре


	IIIВыявление места  и причины затруднения 

(3 мин.)
	Фронтальная работа.
	Выясняет что учащиеся не подчеркнули

и подводит учащихся к цели и теме урока.
	Формулируют цель(Познакомиться с правилом чтения буквы с) и тему урока(Чтение буквы с).


	Называет правильно буквы французского алфавита.
	Личностные –уважительно относится к иному мнению
 Регулятивные: соотносит свой результат с предложенным
Познавательные: излагает информацию в устной речи
Коммуникативные: задаёт вопросы.


	Физкультминутка. (1 мин.)

	IV Введение нового знания

(10 мин.)
	Фронтальная

работа
парная работа
	Показывает правило чтения буквы с и задаёт вопросы:

-как может читаться буква с?

-перед какими буквами читается как [S]

-перед какими буквами читается как[k ]
	Анализируют. Отвечают на вопросы учителя.

Записывают правило.

Читают и запоминают правило, проговаривают его друг другу вслух.
	Читает, произносит,
пишет французские буквы и буквосочетания


	Личностные –проявляет интерес к новому учебному материалу
 Регулятивные: дополняет,
корректирует ответы товарищей
Познавательные: выполняет краткую запись: схему(транскрипцию для формулировки правил чтения)
Коммуникативные: сотрудничает в паре


	V Первичное закрепление.
(5 мин.)


	Учитель-ученик-класс

Фронтальная работа.
Индивидуальная работа
	Игра «Эхо»

1Читает буквосочетания, слова.

2Произносит слова.
	1Слушают,проговаривают по цепочке.

Называют номер карточки, на которой слово написано.
	соотносит графический образ слова с его звуковым образом на основе знания изученных правил чтения


	 Регулятивные: действует по инструкции под руководством учителя

Познавательные: использует схему для выполнения задания
Коммуникативные: оформляет мысли в устной речи


	Физкультминутка. ( 1 мин.)

	VI Включение в систему знаний и повторение.
(7 мин.)
	Парная и фронтальная работа.
	Предлагает индивидуальные задания: раздаёт карточки со словами, которые учащиеся должны распределить в два столбика:

 1      2

[S]        [k ]
	Читают в паре, выходят к доске и ставят слово в соответствии с правилом чтения и объясняют свой выбор.
	Читает слова в соответствии с правилами чтения
	Личностные - уважительно относится к иному мнению
 Регулятивные: дополняет,
корректирует ответы товарищей
Познавательные: излагает информацию в устной речи
Коммуникативные: сотрудничает в паре при совместном выполнении задания


	VII Рефлексия учебной деятельности

(5 мин.)
	Индивидуальная работа
	Акцентирует внимание на конечных результатах учебной деятельности обучающихся на уроке
	Формулируют конечный результат своей работы на уроке.

Называют основные правила чтения и как они их усвоили (что получилось, что не получилось и почему)

Знаю

+

Не знаю

0

Делаю ошибки

-

Алфавит

Правила чтения 

Е в конце слов

oi

ou


	 умеет слышать и слушать собеседника

-
	Личностные: понимает причины успеха и неуспеха
 Регулятивные: оценивает себя на основе критерия успешности учебной деятельности
Познавательные: формулирует собственное мнение и позицию
Коммуникативные: оформляет мысли в устной речи.



